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Про підсумки реалізації обласної 

Програми з оздоровлення та 

відпочинку дітей на 2015-2019 роки 

у 2016 році та завдання з підготовки 

до оздоровчого сезону 2017 року 

 

 

На виконання обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 

2015-2019 роки та відповідно до статті 7 Закону України „Про оздоровлення та 

відпочинок дітей” відповідальними співвиконавцями Програми здійснено 

організаційні заходи щодо забезпечення оздоровчої кампанії 2016 року. 

Організованими формами відпочинку та оздоровлення було охоплено      

73,2 тис. дітей, що становить 54,0% від загальної кількості дітей віком                              

від 7 до 17 років та на 7,4 тис. дітей більше, ніж у 2015 році. Забезпечено 

оздоровленням та відпочинком 48,6 тис. дітей, які потребують                            

особливої соціальної уваги й підтримки, що становить 57,5% від загальної 

кількості дітей пільгових категорій та на 2,3 тис. дітей більше, ніж                          

у 2015 році. Особлива увага органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування була приділена оздоровленню дітей, батьки яких                       

загинули в районі проведення АТО, дітей учасників бойових дій,                            

учасників АТО, дітей, які виховуються у сім’ях вимушено переселених                          

осіб, та дітей з міст та районів Донецької й Луганської областей, які знаходяться 

на лінії зіткнення антитерористичної операції.  

Великобагачанською, Гребінківською, Зіньківською, Кобеляцькою, 

Котелевською, Новосанжарською, Оржицькою, Пирятинською, Решетилівською, 

Семенівською, Чутівською, Шишацькою райдержадміністраціями та 

виконавчими комітетами міських рад м. Гадяч і м. Кременчук у поточному році 

не забезпечено виконання поставлених завдань щодо оздоровлення не менше, 
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ніж 54% дітей віком від 7 до 17 років. Гадяцькою та Зіньківською 

райдержадміністраціями допущено суттєве зменшення кількості                       

охоплених оздоровленням та відпочинком дітей порівняно з 2015 роком.                      

Така ситуація свідчить про те, що керівництво вищеперелічених 

райдержадміністрацій  не приділило належної уваги оздоровленню дітей, 

простежується формальний підхід до виконання завдань, які були поставлені 

облдержадміністрацією. 

Із загальної кількості охоплених дітей – 38,7 тис. дітей (28,5%)       

забезпечено оздоровчими послугами,  що на 5,8 тис. дітей більше, ніж за 

попередній рік.  

Різними формами відпочинку охоплено 34,5 тис. дітей, що становить 25,5% 

від загальної кількості дітей шкільного віку.  

Аналіз показників щодо чисельності дітей, які забезпечені оздоровчими і 

відпочинковими послугами в 2016 році, засвідчив, що відпочинковими 

послугами забезпечено 47%, а оздоровчими – 53%.  

На організацію та проведення літньої оздоровчої кампанії залучено коштів 

із різних джерел фінансування в розмірі 79 млн. 401 тис. грн., що                              

на 26 млн. 807 тис. грн. більше, ніж у 2015 році. 

Затверджене ресурсне забезпечення обласної Програми (із внесеними у 

2016 році  змінами) становить 14215 тис. грн. з обласного бюджету, що на            

7 млн. грн. більше, ніж у 2015 році, за рахунок субвенції з обласного місцевим 

бюджетам. З обласного бюджету в 2016 році освоєно 13653,3 тис. грн.  

На підготовку та проведення оздоровчої кампанії освоєно 34 222,3 тис. грн. 

з бюджетів місцевого рівня, із яких 10 500,2 тис. грн. освоєно на підготовку та 

поліпшення матеріально-технічної бази дитячих закладів комунальної форми 

власності. 

Міському голові м. Миргород необхідно звернути увагу на допущене у 

2016 році зменшення рівня фінансування оздоровчої кампанії з місцевих 

бюджетів.  

Великобагачанська, Лубенська, Пирятинська райдержадміністрації та 

виконком міської ради м. Кременчук виділили несуттєві додаткові кошти на 

закупівлю путівок до позаміських дитячих закладів для оздоровлення дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги й підтримки. Покровобагачанська та 

Семенівська об’єднані територіальні громади не забезпечили в поточному році 

закупівлю путівок до позаміських дитячих закладів для дітей пільгових 

категорій. 

Збільшення кількості дітей, охоплених оздоровленням та відпочинком,  на 

7,4 тис. порівняно з 2015 роком, стало можливим лише завдяки переглянутій у 

поточному році системі надання послуг з оздоровлення дітей у позаміських 

дитячих закладах. На обласному рівні в рамках обласної Програми додатково до 

закупівлі за кошти бюджетів різних рівнів путівок для дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги й підтримки, запроваджений інноваційний механізм 

фінансування часткової оплати вартості путівок до дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку області для оздоровлення дітей, які виховуються в 

сім’ях з дітьми, за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Для реалізації механізму з обласного бюджету додатково було виділено      

7 млн. грн. як субвенція для районів, міст обласного значення та об’єднаних 
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територіальних громад за умови співфінансування ними програми з місцевих 

бюджетів. Внесені зміни до 25 районних, 6 міських та прийнятих в 11 об’єднаних 

територіальних громадах  програми з оздоровлення та відпочинку дітей, виділені 

додаткові асигнування.  

Із додатково виділених на місцевому рівні асигнувань на суму                       

5 млн. 83 тис. грн. та рівнозначної суми з обласного бюджету для                     

впровадження механізму, на місцях освоєно станом на 01.12.2016 року                               

лише 5818,466 тис. грн. Тобто, механізмом здешевлення вартості                 

путівок для дітей, в частині батьківської оплати, влітку скористалися                          

лише 3,4 тис. дітей, що в 2,5 рази менше, ніж планувалося на початку     

оздоровчої кампанії. Лише Диканською, Чорнухинською 

райдержадміністраціями, Білоцерківською, Семенівською об’єднаним 

територіальними громадами та виконком міської ради м. Гадяч                      

стовідсотково використана субвенція на часткову оплату вартості                      

путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області                                     

для оздоровлення дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми. 

Протягом року в області діяла мережа з 800 закладів оздоровлення та 

відпочинку різних типів та форм власності. У закладах освіти працювали            

708 таборів з денним перебуванням, 56 таборів праці та відпочинку та                  

10 наметових містечок. Протягом оздоровчого сезону працювали                             

26 із 33 позаміських дитячих закладів.  У зв’язку з відсутністю фінансування, 

нерентабельністю, зміною власника тощо 7 дитячих позаміських закладів 

оздоровлення та  відпочинку в поточному році не змогли забезпечити 

функціонування (Гадяцький район – 1, Козельщинський район – 1, 

Новосанжарський район – 2, Пирятинський район – 1, Полтавський район – 1, 

Решетилівський район – 1).   

Термін оздоровчої зміни в 20 закладах – 21 день, середня вартість путівки – 

3980 грн., харчування 1 дитини на добу – від 55 до 95 грн. Середня 

наповнюваність позаміських закладів – 75%, що на 10% вища, ніж у 2015 році. 

Суттєво впливає на формування вартості путівки до дитячого закладу і 

застосування статті 7 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, 

відповідно до якої місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування в межах своїх повноважень повинні забезпечувати підтримку 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку шляхом встановлення пільг із 

землекористування, на оплату комунально-побутових послуг та на придбання 

продуктів харчування, а також звільнення від сплати місцевих податків і зборів.  

Завдяки узгодженим діям усіх структурних підрозділів місцевих органів 

державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування у співпраці з 

громадськістю та іншими організаціями, причетними до процесу оздоровлення,   

у цьогорічному оздоровчому періоді не допущено масових харчових отруєнь, 

тяжких  травм,  скоєння  злочинів,  і найголовніше – збережено  життя  дітей.  

Відповідно до статей 6, 13, 22 Закону України „Про  місцеві державні 

адміністрації”, статті 7 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, 

з метою забезпечення підготовки до проведення оздоровлення і відпочинку дітей 

області  влітку 2017 року та на виконання рекомендацій, даних на розширеному 

засіданні колегії облдержадміністрації 13.12.2016: 
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1. Райдержадміністраціям  та рекомендувати виконкомам міських рад міст 

обласного значення, об’єднаним територіальним громадам у 2017 році: 

1.1. Ужити  заходів  щодо збільшення кількості дітей, які отримають якісні 

послуги з оздоровлення та відпочинку, до 60%, із яких 30% – діти, які будуть 

оздоровленні в позаміських дитячих закладах оздоровлення та відпочинку 

шляхом підвищення спроможності сімей в оздоровленні дітей, у тому числі через 

механізм зменшення суми батьківської оплати путівок; 

1.2. Ужити  заходів  щодо забезпечення фінансування в                                   

повному обсязі програм оздоровлення та відпочинку дітей з місцевих                             

бюджетів, у тому числі передбачити кошти на фінансування                                 

часткової оплати вартості путівок до дитячих закладів                                   

оздоровлення та відпочинку області для оздоровлення дітей, які виховуються в 

сім’ях з дітьми; 

1.3. Збільшити обсяги фінансування на 2017 рік у місцевих бюджетах, у 

тому числі сільських та селищних, на оздоровлення  дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, у позаміських дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку; 

1.4. Забезпечити проведення на місцевому рівні обласної інформаційної 

кампанії „Подаруймо дітям літо”; 

1.5. Винести питання стосовно надання пільг позаміським                             

дитячим закладам оздоровлення та відпочинку із землекористування, сплати 

комунально-побутових послуг, придбання   продуктів   харчування,  сплати 

місцевих податків і зборів на розгляд місцевих рад; 

  1.6. Забезпечити до початку оздоровчого сезону 2017 року безоплатне 

проведення  медичного  огляду  працівників дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку всіх типів та форм власності; 

1.7. Забезпечити спільно з міськрайонними та міжрайонними управліннями 

Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області                    

(Пікуль Г.І.) дієвий нагляд за підготовкою  дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку до оздоровчого сезону 2017 року та стовідсоткове виконання                

планів-завдань щодо поліпшення їх матеріально-технічної бази. 

2. Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту (Буцький О.В.) та 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Харченко О.В.)                                  

до 01.03.2017 здійснити організаційні заходи щодо передачі в оперативне 

управління Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 

комунальної установи „Полтавський обласний дитячий оздоровчий                            

центр „Маяк” Полтавської обласної ради (с. Головач Полтавського району) з 

метою створення базового позаміського дитячого закладу оздоровлення та 

відпочинку цілорічної дії з сучасною спортивною та патріотично-виховною 

інфраструктурою. 

3.  Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 

(Буцький О.В.) забезпечити до 01.06.2017 утворення в складі                          

комунальної установи „Полтавський обласний дитячий оздоровчий                              

центр „Маяк” Полтавської обласної ради інформаційно-ресурсного і 

методичного центру з оздоровлення та відпочинку дітей, реалізації проектів і 

проведення заходів з національно-патріотичного виховання, підтримки й 
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оздоровлення творчих, талановитих, спортивно-обдарованих, соціально активних 

дітей і молоді. 

4. Відповідальним виконавцям пункту 1 розпорядження до 25 березня                    

та 25 травня 2017 року інформувати Управління у справах сім’ї, молоді та спорту 

облдержадміністрації про хід виконання розпорядження для узагальнення та 

інформування облдержадміністрації до 01 квітня та   01 червня 2017 року. 

5. Контроль за виконанням  розпорядження покласти на  заступника голови 

обласної державної адміністрації Товстого Р.І. та  заступників голови обласної 

державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних обов’язків.  

   

 

 

 

 

 

 Голова  

обласної державної                                                                       В. ГОЛОВКО  

     адміністрації     


